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LIGA ZADANIOWA
KLASA IV
ETAPV

Zad. 1 Jezeli liczbg lat pana Wiekowego pomnozymy przez 6 i do wyniku
dodamy 38, to otrzymamy 500. Oblicz, ile lat ma pan Wiekowy.

Zad. 2 Pok6) ma wymiary 4 m na 3 m, a drzwi do niego maja szerokos$¢ 80 cm.

Czy 13 m listwy podlogowe] wystarczy na wykonczenie podtogi w tym pokoju?

Zad. 3 Pani Marzena kupita: spddnicg za 90 zi, buty za 69 zi, bluzke za 48 zi
1 szalik za 6 zi. Dala kasjerce dwa banknoty po 100 zt i jeden banknot 50 —
ztotowy. Oblicz, ile otrzymata reszty.

Zad. 4 Pan Jan pracowal przez 27 dni, zarabiajac dziennie 59 zt. Pan Jerzy

pracowal przez 26 dni, zarabiajac dziennie 62 zt. Ktéry z pandéw zarobit wigce;j

10 1le?

Alina Fojutowska



LIGA ZADANIOWA
KLASA V
ETAP V

Zad. 1 Janek 1 Piotr waza razem 96 kilogramoéw. Piotr i Michat waza razem 93
kilogramy, a Michal 1 Janek — 97 kilogramoéw. Kto jest najlzejszy, a kto

najciezszy? Ile wazy tacznie cata trojka?
] y y ]

Zad. 2 Za trzy kilogramy jabtek 1 4 kilogramy gruszek zaptacono 55 zi.
Jaka byla cena 1 kg jabtek, a jaka 1 kg gruszek, jezeli cena gruszek byta dwa

razy wigksza od ceny jablek?

Zad. 3 Obwod prostokata réwny jest 40 cm. Wiadomo, ze jeden bok jest
krétszy od drugiego o 2 cm. Oblicz pole tego prostokata.

Zad. 4 Zmieszano po kilogramie cukierkéw: migtowych po 8 zt za kilogram,
owocowych po 18 zt za kilogram 1 iryséw po 16 zt za kilogram. Ile kosztuje

kilogram mieszanki?

Jolanta Niklas



LIGA ZADANIOWA
KLASA VI
ETAPV

Zad. 1 Podaj przyktad takiego utamka, ktory nie zmieni wartosci, jezeli do jego

licznika 1 mianownika dodamy taka sama liczbg r6zna od zera.

Zad. 2 Piechur przeszedt pierwszego dnia i drogi, drugiego i drogi, a trzeciego

tyle ile pierwszego i1 drugiego dnia razem. Jaka cze$¢ drogi przeszedt piechur

w ciagu trzech dni? Wykonaj rysunek.

Zad. 3 Podtoga pokoju ma wymiary 3m i1 4m 1 jest pokryta wykladzina. Pokoj
ma 2,5m wysokosci. Pomalowanie 1m?” kosztuje 20zt. Ile kosztuje pomalowanie

tego pokoju wraz z sufitem. Nie odliczaj otworow okiennych i1 drzwi.

Zad. 4 Podstawa prostopadtoscianu jest kwadrat o boku 4dm. Wysoko$¢ jest
4razy dluzsza od krawedzi podstawy. Oblicz pole powierzchni tego

prostopadtoscianu.

Izabela Czarnecka



LIGA ZADANIOWA
KLASA I GIMNAZJUM
ETAPV

Zad. 1 Na bardzo nudnym wyktadzie potowa studentéw drzemie, a jedna trzecia
rozwiazuje krzyzowki. Wsrdd pozostatych szesciu stucha wyktadu, pie¢ osob
czyta ksiazke 1 tylko jedna studentka pilnie notuje. Ile studentow jest obecnych

na tym wyktadzie?

Zad. 2 Najstarszym z trojga dzieci panstwa Liczmanskich jest Jas, ktory ma
teraz x lat. Dwa lata po Jasiu urodzila sig jego siostra, a 5 lat temu urodzit si¢
mtodszy brat. Ile lat maja razem dzieci panstwa Liczmanskich? Zapisz

odpowiedz w jak najprostszej postaci.

Zad. 3 Wykonaj dziatania, zredukuj wyrazy podobne, a nastgpnie oblicz

warto$¢ liczbowa wyrazeniadlax =-2 1y =-5.
5(x-y+3) + 4(x*+6x-y) — 3(y*-x"+3x-2y-9) =

Zad. 4 Jaki obwdd ma prostokat, ktorego jeden bok ma dlugo$¢ 2a, a pole

jest rowne 6ab — 4a*?

Jolanta Jader
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ETAPV

Zad. 1 Dwa okregi sa styczne zewngetrznie, a odlegltos¢ ich srodkéw wynosi 13.
Oblicz obwody tych okregow, wiedzac, ze roznica dilugosci ich promieni

wynosi 3.

Zad. 2. 1zaak Newton urodzit si¢ w XVII wieku. Cyfra jedno$ci roku urodzenia
Newtona jest o mniejsza od cyfry dziesiatek, a suma cyfr roku urodzenia wynosi

13. W ktorym roku urodzit si¢ Newton?

Zad. 3 Masa tlenu zawartego w atmosferze ziemskiej wynosi 1,2 - 10'® kg.
Wiedzac, ze stanowi ona 23% masy catej atmosfery, oblicz mas¢ calej
atmosfery. Ile razy masa atmosfery jest mniejsza od masy Ziemi, jezeli masa

Ziemi wynosi 6 - 10°* kg?

Zad. 4 Jaka liczba powinna znalez¢ si¢ w miejscu znaku zapytania:

7 4 5 3
1 6 3 7
3 8 1 7
6 1 8 ?

Bogna Kozmierczak
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Zad. 1 Jadac dluga, prosta droga, Ewa widziata elektrowni¢ wiatrowa
zaznaczong na rysunku litera E. Z punktu A wida¢ bylo elektrowni¢ pod katem
30° od kierunku jazdy, a z punktu B — pod katem 60°. Dtugo$¢ odcinka AB jest
rowna 20 km. Po pewnym czasie, przejezdzajac przez punkt C, Ewa mingla
elektrownig. Oblicz odlegios¢ BE elektrowni od punktu B oraz odleglos¢ CE

elektrowni od drogi. Wynik zaokraglij do czg$ci dziesiatych.
E

>

A 20 km B C kierunek jazdy

Zad. 2 Kula o promieniu 10 cm i prostopadtoscian, ktorego jedna ze $cian ma
wymiary 8 cm 1 12,5 cm, maja taka sama objgtos¢. Oblicz, ile razy pole
powierzchni prostopadio$cianu jest wigksze od pola powierzchni kuli.

W obliczeniach przyjmij n=3. Wynik zaokraglij do czg¢$ci dziesigtnych.

Zad. 3 Ceng¢ brzoskwin obnizono o 37,5%. Ile razy wigcej kilogramow

brzoskwin mozna kupi¢ teraz niz przed obnizka za taka sama kwotg?

Zad. 4 Sredni roczny przeptyw wody w wodospadzie Niagara wynosi
6 - 10° m’/s. Ile czasu wodospad Niagara napelnialby basen o wymiarach

300mx50mx 2 m?

Elzbieta Kucner



